

FINIX 80

Technický list SC 00200

NÁZOV:

FINIX 80

POPIS:

vnútorná vodou riediteľná sylosanická povrchová úprava pre vnútorné a vonkajšie použitie, vysoko priedušná.

POUŽITIE:

Vnútorná povrchová úprava na báze vody, na dosiahnutie vypraného efektu a na dekoráciu Rococo 'Anticando 600, Travertino a na dosiahnutie rustikálneho efektu- aplikátor tvorí s jeho fantáziou

CHARAKTERISTIKA:

Špecifická hmotnosť: 1.025 ± 30 gr./LT. pri 20 °C

Viskozita: 450 cps

Výdatnosť: 14-15 m² / LT. 1 vrstva, nefarbená pre Rococo' Anticando 600 (môže sa líšiť v závislosti od drsnosti, absorpcie povrchu a aplikačnej metódy)
11 – 14 m²/LT 1 vrstva, zafarbená pre Rococo' Anticando 600 (môže sa líšiť v závislosti od drsnosti, absorpcie povrchu a aplikačnej metódy)
15-20 m² / LT. 1 vrstva, nefarbená pre Rococo' Travertino (môže sa líšiť v závislosti od drsnosti, absorpcie povrchu a aplikačnej metódy)
30 – 40 m²/LT 1 vrstva, zafarbená pre Rococo' Travertino (môže sa líšiť v závislosti od drsnosti, absorpcie povrchu a aplikačnej metódy)

Zafarbenie: farby z katalógu

Balenie: LT. 0,750

DOBA SCHNUTIA:

Suchý na dotyk: po 1-2 hodinách pri teplote 20°C

Pretierateľný: po 8-10 hodinách pri teplote 20°C

Úplne suchý: po 24-72 hodinách pri teplote 20°C

CHARAKTERISTIKA A ODOLNOSŤ:

FINIX 80 je priehľadný a na získanie farieb z katalógu jednoducho zmiešajte FINIX 60 s príslušným množstvom farbiacej pasty COLORI', ako je popísané pre každú farebnú vzorku. Prípadne možno použiť dávkovací systém VALCLONE.

PRÍPRAVA PRODUKTU:

Riedenie: pripravený k použitiu; výnimočne druhý náter Rococo Travertino, ktorý sa riedi s vodou

APLIKÁCIA:

Nástroje: vlnená rukavica alebo špongia - štetec

počet náterov: 1 - 2

APLIKAČNÝ CYKLUS:

PRE ROCOCO ANTICANDO 600. Po 8 hodinách pri 20 ° C keď produkt úplne zaschol, naneste jednu vrstvu FINIX 80 pomocou nástrojov podľa efektu, ktorý chcete dosiahnuť. Použitím Finix 80 je možné dosiahnuť ďalšie dekoratívne efekty a je možné ho aplikovať aj pomocou vlnenej rukavice alebo špongie alebo dokonca štetca podľa fantázie aplikátora.

PRE ROCOCO 'TRAVERTINO: keď je ROCOCO ' TRAVERTINO úplne suchý, použite vrstvu neriedeného transparentného FINIX 80 použitím kompaktnej špongie na hladkom povrchu, ktorá zanecháva žilkovanie a vrúbkovanie. Po 4 hodinách pri 20 ° C naneste druhú konečnú vrstvu farebného FINIX 80 s 50% zriedením. Potom, kým je FINIX 80 ešte mokrý, odstráňte prebytočný produkt na hladkej časti pomocou špongie (ktorá bola umytá a dobre vyžmýkaná), aby sa dosiahol efekt prírodného kameňa pre rôzne úrovne absorpcie povrchu.

TEPLOTA APLIKÁCIE:

od +10°C do +30°C. Neaplikovať na priamom slnku alebo vo veterných podmienkach. Vyhňte sa aplikácii počas veľmi vlhkých dní alebo na zamrznutom povrchu.

SKLADOVANIE:

uistite sa, že je nádoba dôkladne uzatvorená aj po použití a skladujte pri teplote od +5°C do +30°C.

STABILITA:

približne 1 rok, (2 roky pre PRIMER 1200 a FINIX 80), ak je nádoba vhodne uskladnená a nebola otvorená.

POZNÁMKY:

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY A LIKVIDÁCIA

Dôkladne premiešajte produkt pred použitím. Umyte nástroje vodou a saponátom.

Výrobok je určený pre profesionálne použitie. Pred použitím je potrebné prečítať celý návod a Kartú bezpečnostných údajov.

Zabráňte priamemu kontaktu s pokožkou. Chráňte oči a tvár vhodnými ochrannými prostriedkami. V prípade kontaktu, okamžite a dôkladne opláchnite vodou a poraďte sa s lekárom.

Podrobné informácie a pokyny pri manipulácii, bezpečnosti a osobnej ochrane sú uvedené v Karte bezpečnostných údajov dostupnej v elektronickej verzii na webovej stránke www.dekorativne-natery.sk

Náradie je nutné hneď po použití dôkladne umyť vodou a vhodným čistiacim prostriedkom. Náradie sa nesmie čistiť vo vodných odtokoch, kanalizáciách.

Likvidovať podľa zákona č. 75/2015 Z.z. o odpadoch a podľa platných predpisov. Zneškodnite v súlade s platnými predpismi a spôsobmi nakladania s odpadom pre použité balenia.

Vydanie: č. SC00200, Október 2016

Vydané: Oddelením kontroly VALPAIN S.p.A. Via dell'Industria, 80, 60020 POLVERIGI (AN) - ITALY